湖北风情赤壁度假区投资管理有限公司
破产重整案投资人招募公告
  
赤壁市人民法院于2019年5月7日裁定湖北风情赤壁度假区投资管理有限公司（下称“风情赤壁公司”）破产重整。为维护风情赤壁公司运营价值，提高债权人的清偿比例，引进具有实力的投资人，实现风情赤壁公司的顺利重整，现湖北风情赤壁度假区投资管理有限公司管理人（以下称“管理人”）面向社会公开招募重整投资人。
1、 风情赤壁公司基本情况
风情赤壁公司成立于2009年8月31日，营业期限至2029年8月30日；法定代表人：余小华，统一社会信用代码：914212816917894841；公司地址：湖北省赤壁市车埠镇马坡村，经营范围：生态休闲度假村筹建；大棚蔬菜种植；瓜果种植；水产养殖（不含特种水产养殖）。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）。
公司注册资金12000万元，公司股东郑晓辉（股份比例为99.1833%）；叶新洲（股份比例为0.8167%）。
[bookmark: _GoBack]风情赤壁公司有出让商业用地65589.59平方米，已办证房屋13栋共计32703.08平方米，未办证房屋约12415.93平方米，林地410亩，租赁集体用地47亩，林木、苗木若干、办公用品、构筑物桥、亭、温泉池等，评估价为180288309元。
经管理人初步核查，涉及总债务约为132996928.03元。上述数据仅为管理人初审数据，最终债权审核确认金额以法院裁定为准。
关于风情赤壁公司项目详细信息，以政府有关部门审批存档资料及法院最终裁定确认数额为准。意向重整投资人可向管理人报名垂询。
二、招募方案
（一）招募流程
1、管理人在赤壁市人民法院官网等媒介平台发布《招募公告》，公告期为2021年7月23日至2021年8月23日，意向投资人需在公告期内向管理人提交《投资报名书》和《重整投资方案》，管理人配合缴纳尽调保证金的意向投资人开展尽职调查，解答其相关问题；
2、意向投资人按本公告要求提交《重整投资方案》给管理人并交纳投资保证金，管理人报请债权人会议及受理法院进行评审，确定重整投资人，根据经法院裁定确认的重整投资人的《重整投资方案》，编制《重整计划（草案）》和重整投资协议。
上述各项工作的实施时间如需调整，由管理人报请受理法院后另行确定。
（二）重整投资人的条件和报名
1、重整投资人的报名条件：
（1）拥有足够的资金实力进行重整投资，并能出具相应的资信证明和其他履约能力证明；具有旅游项目开发、运营管理的相关经验者优先，保证重整后公司持续经营。
（2）无数额较大的到期未清偿债务；最近三年无重大违法行为；最近三年未被列为失信行为人等。
2、意向投资人应于2021年8月23日前向管理人提交《投资报名书》报名，提交资料含《投资报名书》一式两份及与该报名书内容一致的电子文档（刻录成光盘或存入U盘）。《投资报名书》中包括但不限于如下内容：
（1）意向投资人公司简介；包括意向投资人的成立时间、注册资本、股权结构、经营范围、历史业绩、房地产投资开发成功案例及近三年来主要财务数据（资产、负债、主营业务收入、总利润、净利润、现金流量等）；
（2）意向投资人经营证照等资料，包括：营业执照、公司章程、法定代表人身份证明、授权委托书等；
（3）载明联系人、联系电话、电子邮箱、通讯地址的送达地址确认书；
（4）最近三年无违法犯罪记录证明；
（5）不低于2亿元人民币的资信证明或银行保函或者其他履约能力证明；
（6）书面承诺履行保密义务。
（三）保证金
1、尽调保证金
意向投资人在提交《投资报名书》时应向管理人缴纳尽调保证金人民币50万元，用于作为按照规定时间提交重整投资方案和履行保密承诺的担保。管理人在意向投资人缴足尽调保证金后予以配合或安排提供咨询、项目资料及投资洽谈，配合意向投资人进行项目尽调。意向投资人应当独立地对尽调结果负责并承担最终法律责任。
（1）尽调保证金的没收
意向投资人应在缴纳尽调保证金前向管理人提交《保密承诺函》，对意向投资人需要的，由管理人提供的尚未公开披露的信息、数据、资料、凭证等内容，涉及公司的商业秘密，意向投资人需要遵守保密义务。意向投资人违反保密承诺的，管理人有权没收该意向投资人所缴纳的尽调保证金，取消其参加重整投资人遴选资格。
（2）尽调保证金的使用
意向投资人缴足尽调保证金，待其提交《重整投资方案》后，该尽调保证金转为其应缴纳的等额投资保证金。
（3）尽调保证金的退还
意向投资人未按期缴纳投资保证金的，或未按期限提交《重整投资方案》的，或明确表示放弃投资资格的，管理人于重整投资人确定后10个工作日内无息退还尽调保证金。
2、投资保证金
意向投资人拟对债务人进行重整投资的，需交纳参与重整投资人遴选的投资保证金人民币3000万元，并在提交《重整投资方案》当日将该投资保证金全额汇入管理人账户（已缴纳尽调保证金的，尽调保证金自动转为等额投资保证金）。
意向投资人应与管理人核实投资保证金是否到账。未按规定缴纳投资保证金的，意向投资人丧失参与重整投资人遴选资格。
（1）投资保证金的没收
意向投资人应自收到管理人发出的重整投资人确认函之日起5个工作日内与管理人签订书面投资协议；如被确定之投资人拒绝与管理人签订书面投资协议的，管理人有权没收其缴纳的投资保证金，取消其中标资格，重新确定重整投资人。
《重整计划（草案）》获赤壁市人民法院裁定批准后，重整投资人未按书面投资协议缴纳投资款，或未履行其他主要义务的，管理人有权没收其缴纳的投资保证金，取消其重整投资资格，重新确定重整投资人。
（2）投资保证金的使用和退还
《重整计划（草案）》获赤壁市人民法院裁定批准后，重整投资人所缴纳的投资保证金将转为履约保证金，再根据书面投资协议约定的最后一期投资款中等额抵扣，最后一期不足抵扣的，不足部分在上一期投资款中相应抵扣；如履约保证金在最后一期抵扣尚有余额的，余额部分由管理人于投资协议履行完毕后5个工作日内退还投资人。
（3）投资保证金的退还
管理人自确定重整投资人并与其签订投资协议后5个工作日内退还其他意向投资人所缴纳的投资保证金。
（四）《重整投资方案》的编制
为尽快盘活风情赤壁公司资产，减轻社会影响，在兼顾《重整投资方案》合法性、平衡性、可行性的前提下，意向投资人可选择一次性投资收购并股权转让的重整投资方式，并按此种方式编制重整投资方案。
意向投资人应仔细阅读本招募公告，围绕偿债方案和经营方案编制《重整投资方案》，确保重整方案具有可行性，并保证重整投资方案正文和附件的真实性、准确性和完整性。
《重整投资方案》应包括但不限于如下内容：
1、意向投资人介绍：包括意向投资人的基本情况、投资优势、管理能力、资金来源、运营方式及管理模式等。
2、意向投资人的主要业务（业绩）情况及近三年来主要财务数据（资产、负债、主营业务收入、总利润、净利润、现金流量等），上市公司须提供近期公告披露的财务报表。
3、重整投资方案
《重整投资方案》应包括偿债资金、经营方案和其他有利于债权人利益的安排，阐明经营方案，包括但不限于资金投资规模及投资计划、工程施工计划、商业运营计划等。
4、附件
（1）意向投资人现行有效的相关证照，包括：营业执照、公司章程、法定代表人身份证明、授权委托书等。
（2）意向投资人股东（大）会、董事会等决策机构同意重整投资的决议文件。
（3）载明联系人、联系电话、电子邮箱、通讯地址的送达地址确认书。
（4）书面承诺提交资料真实有效、无虚假陈述及履行保密义务。
（五）《重整投资方案》的提交
1、《重整投资方案》的密封与标志
（1）《重整投资方案》应装订成册，封面应加盖意向投资人公章，并由法定代表人或受托人签名；
（2）意向投资人应将《重整投资方案》一式五份及与该方案内容一致的电子文档（刻录成光盘或存入U盘）装袋密封提交。
2、提交时间
意向投资人应于2021年8月23日17时前向管理人提交《重整投资方案》。
3、《重整投资方案》接收地址：
湖北省赤壁市赤壁大道长城花园二期B座602室，湖北君泽律师事务所
三、其他事项
（一）尽调保证金和投资保证金缴纳至以下账户：
账户名称：湖北风情赤壁度假区投资管理有限公司管理人
开户银行：湖北赤壁农村商业银行股份有限公司营业部
银行账号：82010000003665890
（二）本次招募由管理人组织，湖北赤壁市人民法院负责监督。
（三）欢迎符合条件的社会各方人士参与投资，如有疑问，欢迎垂询。
联系人：李律师：13707246089
周律师：15337368288 
湖北风情赤壁度假区投资有限公司管理人
2021年 7月21日
 
 
附件:保密承诺书格式
 
保密承诺书
 
湖北风情赤壁度假区投资有限公司管理人:
 
我司承诺对由管理人提供的尚未公开披露的信息、数据、资料、凭证等内容及涉及桂林金穗投资有限公司的商业秘密遵守保密义务。即我司对于从管理人处获得的任何公司非公开信息，包括但不限于债权债务信息、资产信息、员工信息、债权审核情况、诉讼情况、法律定性、管理人意见等一切管理人与债务人信息，都承担保密义务.承诺善意使用管理人提供的信息和资料，除进行内部投资分析和制定投资方的重整方案外，不得另作他用，更不得泄露给任何第三方。否则同意风情赤壁有限公司没收尽调保证金，并对因此给风情赤壁有限公司及管理人造成的损失承担赔偿责任。

                意向投资人：
 
                      2021年 月 日  

